	12-3=
12-9=
11-2=
11-9=
	12-4=
12-8=
11-3=
11-8=
	12-5=
12-7=
11-4=
11-7=
	12-6=
11-5=
11-6=

	Задача.
       В одной коробке 4 кг конфет, а во второй на 2 кг больше. Сколько килограммов конфет во второй коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	12-3=
12-9=
11-2=
11-9=
	12-4=
12-8=
11-3=
11-8=
	12-5=
12-7=
11-4=
11-7=
	12-6=
11-5=
11-6=

	Задача.
       В одной коробке 4 кг конфет, а во второй на 2 кг больше. Сколько килограммов конфет во второй коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	12-3=
12-9=
11-2=
11-9=
	12-4=
12-8=
11-3=
11-8=
	12-5=
12-7=
11-4=
11-7=
	12-6=
11-5=
11-6=

	Задача.
       В одной коробке 4 кг конфет, а во второй на 2 кг больше. Сколько килограммов конфет во второй коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	12-3=
12-9=
11-2=
11-9=
	12-4=
12-8=
11-3=
11-8=
	12-5=
12-7=
11-4=
11-7=
	12-6=
11-5=
11-6=

	Задача.
       В одной коробке 4 кг конфет, а во второй на 2 кг больше. Сколько килограммов конфет во второй коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	12-3=
12-9=
11-2=
11-9=
	12-4=
12-8=
11-3=
11-8=
	12-5=
12-7=
11-4=
11-7=
	12-6=
11-5=
11-6=

	Задача.
       В одной коробке 4 кг конфет, а во второй на 2 кг больше. Сколько килограммов конфет во второй коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	12-3=
12-9=
11-2=
11-9=
	12-4=
12-8=
11-3=
11-8=
	12-5=
12-7=
11-4=
11-7=
	12-6=
11-5=
11-6=

	Задача.
       В одной коробке 4 кг конфет, а во второй на 2 кг больше. Сколько килограммов конфет во второй коробке?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________




	12-9=
11-2=
11-9=
13-9=
	12-4=
11-3=
11-8=
13-4=
	12-5=
12-7=
11-7=
13-8=
	13-6=
13-7=

	Задача.
       В одной коробке лежит 7 карандашей, а во второй на 2 карандашей  меньше. Сколько карандашей в двух коробках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	12-9=
11-2=
11-9=
13-9=
	12-4=
11-3=
11-8=
13-4=
	12-5=
12-7=
11-7=
13-8=
	13-6=
13-7=

	Задача.
       В одной коробке лежит 7 карандашей, а во второй на 2 карандашей  меньше. Сколько карандашей в двух коробках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	12-9=
11-2=
11-9=
13-9=
	12-4=
11-3=
11-8=
13-4=
	12-5=
12-7=
11-7=
13-8=
	13-6=
13-7=

	Задача.
       В одной коробке лежит 7 карандашей, а во второй на 2 карандашей  меньше. Сколько карандашей в двух коробках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	12-9=
11-2=
11-9=
13-9=
	12-4=
11-3=
11-8=
13-4=
	12-5=
12-7=
11-7=
13-8=
	13-6=
13-7=

	Задача.
       В одной коробке лежит 7 карандашей, а во второй на 2 карандашей  меньше. Сколько карандашей в двух коробках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	12-9=
11-2=
11-9=
13-9=
	12-4=
11-3=
11-8=
13-4=
	12-5=
12-7=
11-7=
13-8=
	13-6=
13-7=

	Задача.
       В одной коробке лежит 7 карандашей, а во второй на 2 карандашей  меньше. Сколько карандашей в двух коробках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	12-9=
11-2=
11-9=
13-9=
	12-4=
11-3=
11-8=
13-4=
	12-5=
12-7=
11-7=
13-8=
	13-6=
13-7=

	Задача.
       В одной коробке лежит 7 карандашей, а во второй на 2 карандашей  меньше. Сколько карандашей в двух коробках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	11-2=
11-9=
13-9=
13-4=
	12-4=
14-8=
11-3=
12-7=
	12-5=
11-7=
13-8=
14-9=
	13-6=
13-7=
14-5=
12-9=

	Задача.
          На первой полке 10 книг, а на второй на 6 книг меньше. Сколько всего книг  на двух полках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	11-2=
11-9=
13-9=
13-4=
	12-4=
14-8=
11-3=
12-7=
	12-5=
11-7=
13-8=
14-9=
	13-6=
13-7=
14-5=
12-9=

	Задача.
          На первой полке 10 книг, а на второй на 6 книг меньше. Сколько всего книг  на двух полках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	11-2=
11-9=
13-9=
13-4=
18-9=
	12-4=
14-8=
11-3=
12-7=
15-7=
	12-5=
11-7=
13-8=
14-9=
15-8
	13-6=
13-7=
14-5=
12-9=


	Задача.
          На первой полке 10 книг, а на второй на 6 книг меньше. Сколько всего книг  на двух полках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	11-2=
11-9=
13-9=
13-4=
	12-4=
14-8=
11-3=
12-7=
	12-5=
11-7=
13-8=
14-9=
	13-6=
13-7=
14-5=
12-9=

	Задача.
          На первой полке 10 книг, а на второй на 6 книг меньше. Сколько всего книг  на двух полках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	11-2=
11-9=
13-9=
13-4=
	12-4=
14-8=
11-3=
12-7=
	12-5=
11-7=
13-8=
14-9=
	13-6=
13-7=
14-5=
12-9=

	Задача.
          На первой полке 10 книг, а на второй на 6 книг меньше. Сколько всего книг  на двух полках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	11-2=
11-9=
13-9=
13-4=
	12-4=
14-8=
11-3=
12-7=
	12-5=
11-7=
13-8=
14-9=
	13-6=
13-7=
14-5=
12-9=

	Задача.
          На первой полке 10 книг, а на второй на 6 книг меньше. Сколько всего книг  на двух полках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________


	11-2=
11-9=
13-9=
13-4=
18-9=
14-7=
	12-4=
14-8=
11-3=
12-7=
15-7=
17-8=
	12-5=
11-7=
13-8=
14-9=
15-8=
17-9=
	13-6=
13-7=
14-5=
12-9=
16-8=
16-7=

	Задача.
          На первой полке 10 книг, а на второй на 6 книг меньше. Сколько всего книг  на двух полках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    Ответ:______________________________




